
Napriek rozsiahlej očkovacej kampani
švajčiarskou vládou, narástol výrazný odpor
proti očkovaniu u dobre informovaného
švajčiarskeho ošetrovateľského personálu.
Niekde dosahuje ochota ošetrovateľov dať sa
očkovať len 10%!
- CZ24 News | 8. ledna 2021

ŠVAJČIARSKO: V niektorých švajčiarskych domovoch dôchodcov je ochota personálu dať sa
zaočkovať iba desať percent. Napriek rozsiahlej národnej očkovacej kampani propagovanej
švajčiarskou federálnou vládou a poskytnutiu niekoľkých miliónov dávok vakcín sa začiatok
očkovania v pondelok 4. januára začal viac ako zdržanlivo

Medzi zamestnancami, väčšina z nich mladé ženy, kolujú štúdie „podľa ktorých by napríklad
očkovanie mohlo poškodiť plodnosť“, uviedol vedúci domova dôchodcov v St. Gallene. V zariadení
pre seniorov sa síce na očkovanie prihlásilo 80 percent obyvateľov, ale len asi desať percent
ošetrovateľského personálu, uvádza sa.

V Hilterfingene v kantóne Bern informovala vedúca domova dôchodcov, že medzi zamestnancami
vládne veľký skepticizmus. Iba 26 percent sa chce dať zaočkovať. Mnohí nechcú poslúžiť ako
„pokusné králiky“, povedala vedúca, ktorá hovorila o najsmutnejších Vianociach, ktoré „[ona] musela
vo [svojej] dlhoročnej činnosti zažiť“.

Švajčiarsky „Tagblatt“ informoval o domove dôchodcov v Gamse (kantón St. Gallen) a o ochote
zamestnancov dať sa zaočkovať, ktorá je desať percent. „SRF“ informuje o Oftringene (kantón
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Aargau), že tam sa chce dať zaočkovať iba 20 percent zamestnancov centra pre seniorov.

Prieskum portálu pre zdravotnícku oblasť „Medinside“ skúmal názor 700 ľudí zo zdravotníctva,
takmer tretina z nich sú lekári, viac ako tretina ošetrovateľský personál, ostatní respondenti pracujú
ako MPA (medicínsko-terapeutický personál) alebo v správe nemocníc. Iba tretina z týchto
respondentov sa chcela dať rýchlo zaočkovať. Viac ako polovica to odmieta. Len malá časť je stále
neistá.
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